

**"ТРАНСПОРТ 10 БРДМ-2 ИЗ ДОНАЦИЈЕ КОШТАО ЈЕ МНОГО ВИШЕ ОД ВРЕДНОСТИ ЦЕЛОКУПНО ПРЕВЕЗЕНОГ ТЕРЕТА", КАЖЕ ЗА "ВРЕМЕ" ПЕНЗИОНИСАНИ КАПЕТАН БОЈНОГ БРОДА НИКОЛА ЛУНИЋ. "ЛЕТ ИЉУШИНА ИЛ-76 КОШТА 10.000 ДОЛАРА ПО САТУ, ОДНОСНО ОКО 200.000 ДОЛАРА ЗА ДВА ПОВРАТНА ЛЕТА, ДОК ВРЕДНОСТ СВИХ ВОЗИЛА НИЈЕ ВЕЋА ОД 150.000 ЕВРА. ДА ЛИ БИ ТРЕБАЛО ДА НАС ИЗЕНАДИ НЕДОСТАТАК ПУБЛИЦИТЕТА КАДА ВОЈСКА СРБИЈЕ ДОБИЈЕ СТВАРНУ ДОНАЦИЈУ, БЕЗ ИКАКВИХ ПРОВИЗИЈА И УГРАЂИВАЊА, А ПРИМЕР ЗА ТО ЈЕ АМЕРИЧКА ДОНАЦИЈА 40 НОВИХ ХАМЕРА ВРЕДНИХ ВИШЕ ОД 7,5 МИЛИОНА ДОЛАРА"**



"Јожиног тату чика Владу Петровића одвеле су чике у кожним капутима, а он је тада рекао, да чује сав комшилук: Више волим руско говно него америчку тарту. Послије су им из куће однијели радио и телефон", цитат је из филма Емира Кустурице Отац на службеном путу. Данас би се ове речи могле пресликати на саопштење Министарства одбране Србије о донацијама војсци.

Министарство одбране је, наиме, прошле седмице, након објављивања података из Информатора Министарства одбране за 2018. годину, у коме стоји да су САД највећи донатор Војсци Србије са 2,3 милиона евра, експресно реаговало саопштењем да је "Војска Србије највеће донације добила од Руске Федерације која је донирала шест авиона МиГ-29, а у току је реализација донације 30 оклопних извиђачких возила БРДМ-2МС и 30 тенкова Т-72МС са пратећим елементима логистичке подршке". (...) "Осим тога, током преговора за набавку наоружања и војне опреме из Руске Федерације добијени су значајни попусти и друге олакшице. Такође је Република Белорусија донирала Војсци Србије 4 авиона МиГ-29", поручили су умови из Министарства одбране.

Како је неуко објашњено, до разлике "у износима донација појединих држава који се налазе у Информатору о раду Министарства одбране и стварног стања, дошло је из разлога што у Информатору нису приказане оне донације које су у току или још увек не постоји сагласност обе стране за обелодањивањем података о износима тих донација".

## О донацијама и незнану врховног команданта

Пише: Давор Лукач  
недеља, 18 август 2019 12:42



[Време](#)